

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΟ ΜΑΣ ΆΠΟ [27.3, 09.30, Εφετείο]

Την Πέμπτη 27 Μαρτίου ορίστηκε η δικάσιμος του Συμβουλίου που θα κρίνει την αίτηση αντικατάστασης των όρων προσωρινής κράτησης του συντρόφου μας Άπο. Θα κριθεί δηλαδή αν ο σύντροφός μας θα παραμείνει προσωρινά κρατούμενος στις φυλακές Κορυδαλλού μέχρι την απόφαση του συμβουλίου εφετών για την έκδοσή του στην Τουρκία. Ο ίδιος αντιμετωπίζει πρόβλημα υγείας και η κράτηση του στη φυλακή με τις εκεί συνθήκες διαβίωσης το έχουν επιδεινώσει, με συνέπεια να υπάρχει σοβαρός κίνδυνος για τον σύντρόφό μας, οπότε και η απόφαση του συμβουλίου παίζει καθοριστικό ρόλο για την υγεία του.

Υπενθυμίζεται ότι ο σύντροφος Άπο, που βρίσκεται στην Ελλάδα από το 2015 ως αναγνωρισμένος πολιτικός πρόσφυγας, κρατείται από το ελληνικό κράτος από τις 27 Φλεβάρη στις φυλακές Κορυδαλλού, καθώς ο εισαγγελέας έκρινε εντελώς αυθαίρετα και ανυπόστατα ότι είναι “επικίνδυνος” να παραμείνει ελεύθερος μέχρι την εκδίκαση της υπόθεσής του για την έκδοσή του ή μη στην Τουρκία. Για να τεκμηριωθεί η “επικινδυνότητά” του, ο εισαγγελέας αναφέρθηκε στην εκκρεμή υπόθεση του συντρόφου μας μετά από σύλληψή του σε πορεία ενάντια στη γενοκτονία στην Παλαιστίνη, αλλά και στη σύλληψή του στις 22/11/22 μετά την εισβολή στην Κοινότητα των Κατειλημμένων Προσφυγικών, παρόλο που ο σύντροφος όπως και όλοι/όλες οι συλληφθέντες/είσες εκείνης της μέρας έχουν ήδη αθωωθεί!

Να σημειώσουμε επίσης σε σχέση με την έκδοσή του στην Τουρκία, πως ακόμα και το ίδιο το ελληνικό κράτος έχει κρίνει όχι μία, ούτε δύο, αλλά τρεις φορές ότι η επιστροφή του συντρόφου μας εκεί είναι επικίνδυνη για την ασφάλεια και τη ζωή του, παραχωρώντας του έτσι αρχικά πολιτικό άσυλο και στη συνέχεια ανανεώνοντάς το άλλες δύο φορές, με την τελευταία να είναι λίγες μέρες πριν την σύλληψη και φυλάκισή του.

Απέναντι στην κρατική καταστολή και αυθαιρεσία, στην ποινική τρομοκρατία και εκδικητικότητα, απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση του συντρόφου μας Άπο.

Καμία δίωξη και καμία στοχοποίηση των αγωνιστών πολιτικών προσφύγων.

Καλούμε σε συγκέντρωση αλληλεγγύης την Πέμπτη 27 Μαρτίου, στις 09.30 στο Εφετείο Αθηνών (Λουκάρεως)

Συνέλευση Κατειλημμένων Προσφυγικών (ΣΥ.ΚΑ.ΠΡΟ.)

Mail: sykapro_squat@riseup.net

Twitter: @Profygyika